兰坪县气象局2022年防雷安全
气象行政执法检查事前公示

一、执法检查区域
兰坪县
二、执法检查对象
[bookmark: _GoBack]中国石化销售股份有限公司云南怒江石油分公司兰坪金顶加油站、中国石化销售股份有限公司云南怒江石油分公司兰坪加油站、中国石化销售股份有限公司云南怒江石油分公司福登加油站、云南怒江交通运输集团有限责任公司兰坪加油站、兰坪宏盛加油站、兰坪县兔峨加油站、兰坪县石登乡热水塘加油站、兰坪县中排加油站、中国石化销售股份有限公司云南怒江石油分公司兰坪雄风加油站、云南云投版纳石化有限责任公司兰坪七联加油站、兰坪县顺锌加油站、兰坪县德顺加油站、兰坪县河西屹龙加油站、云南云投版纳石化有限责任公司兰坪甸西加油站、中国石油天然气股份有限公司云南怒江销售分公司兰坪金凤加油站、中国石油天然气股份有限公司云南怒江销售分公司兰坪金龙服务区加油站、兰坪县宏源经贸有限责任公司加油站、兰坪县科利发氧气厂氧气充装站、兰坪永红气体厂、兰坪县人民医院制气氧厂、兰坪县方圆燃气有限责任公司金龙液化石油气站、兰坪县红日燃气有限公司金龙液化天然气(LNG)站、怒江秦峰投资开发有限公司兰坪县液化石油气（LPG)储配站、兰坪县农业生产资料商贸有限公司金龙烟花爆竹库、兰坪县湘龙商贸有限公司金顶羊肠沟烟花爆竹库、怒江安谷民用爆破器材专营有限公司兰坪分公司水俸84#民爆物品库、云南金鼎锌业有限公司二采矿厂跑马坪民爆物品库、云南民爆集团有限责任公司兰坪分公司凤凰山矿山炸药配送移动地面站硝酸氨库、怒江金水丹融爆破工程有限公司梭罗寨民爆物品库、怒江州民用爆炸物品配送爆破有限责任公司雪邦山炸药库、云南三江民爆服务有限责任公司练坪民爆物品库、云南三江民爆服务有限责任公司弥勒坝炸药库、云南金鼎锌业有限公司金顶硫酸车间、云南金鼎锌业有限公司一冶炼厂、云南金鼎锌业有限公司二冶炼厂、云南金鼎锌业有限公司三仟吨硫化厂、云南金鼎锌业有限公司一选厂、云南金鼎锌业有限公司采矿一厂、云南金鼎锌业有限公司采矿二厂、云南金鼎锌业有限公司办公区。
三、执法主体
兰坪县气象局
四、执法类别
行政检查
五、执法人员
和凤龙：单位：兰坪县气象局，执法证件号:YNJ05116；和根胜：单位：兰坪县气象局，执法证件号:YNJ05115。
六、执法检查时间
2022年5月6日-5月31日
七、执法依据
《中华人民共和国气象法》《防雷减灾管理办法》《雷电防护装置设计审核和竣工验收规定》《兰坪县气象局权力清单和责任清单》《怒江州气象部门监管事项清单》等。
八、执法检查方式
现场检查
九、救济渠道
公民、法人或者其他组织对气象主管机构实施的气象行政检查，享有陈述权、申辩权；有权依法申请行政复议或者提起行政诉讼；其合法权益受到损害的，有权依法要求赔偿。公民、法人或者其他组织认为气象主管机构实施的气象行政检查侵犯其合法权益的，可以自收到作出处罚决定之日起六十日内向兰坪县人民政府或怒江州气象局提出行政复议，不服复议决定的或受理后超过行政复议期限（六十日内）不作答复的，可以在收到复议决定书或复议期满之日起十五日内向兰坪县人民法院提起行政诉讼；或者自收到作出处罚决定之日起六个月内直接向兰坪县人民法院提起行政诉讼（法律法规规定应当先向行政机关申请复议，对复议决定不服再向人民法院提起诉讼的除外）。
十、监督举报
纪检监察投诉：兰坪县气象局党组纪检组，电话号码：0886－3211884，地址：兰坪县金顶镇文兴社区振兴小区50号。
信函投诉：兰坪县气象局办公室，电话号码：0886-3211884，地址:怒江州兰坪县金顶镇文兴社区振兴小区50号，邮政编码：671400 。
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